Holzweg, Erlebnisweg Sieg #6

WP

Koordinate

Frage

N50° 46.878

E007° 17.715

01

N50 47.816
E7 20.515

Unter der Beschreibung des Holzwegs werden
Baumarten erwahnt, wie viele?

XXXXXXXXX

02

N5047.534
E7 20.435

GrolRgeschriebene 3-stellige Zahl auf blauem
Grund

XXXXXXXXX

03

N5047.371
E7 20.820

2 Wegweiser (Entfernungsangaben), die in die
gleiche Richtung zum gleichen Ort zeigen sind
sich nicht so recht einig- gesucht ist die
Differenz der beiden in "m"

100

XXXXXXXXX

04

N50 47.656
E7 21.434

Baumumfang messen, welches Mal passt am
besten? 98 | 146 | 198

XXXXXXXXX

05

N5047.778
E7 21.728

Sucht den Wert neben dem X und nehmt
diesen zum Quadrat

XXXXXXXXX

06

N50 48.004
E7 21.774

Baumumfang messen, welches Mal passt am
besten? 158 | 96 | 245

XXXXXXXXX

07

N50 48.342
E7 22.138

Baumumfang messen, welches Mal} passt am
besten? 268 | 126 | 94

XXXXXXXXX

08

N50 48.523
E7 22.639

Baumumfang messen, welches Mal passt am
besten? 96 | 126 | 222

XXXXXXXXX

09

N50 48.842
E7 22.617

GrolRRgeschriebene 3-stellige Zahl auf blauem
Grund

XXXXXXXXX

10

N50 49.136
E7 21.853

Anzahl der Buchstaben des Heiligen tber der
Tur (alle) x 10

XXXXXXXXX

11

N50 48.948
E7 21.543

Baumumfang messen, welches Mal} passt am
besten? 229 | 83 | 170

XXXXXXXXX

12

N50 48.796
E7 21.335

Baumumfang messen, welches Mal} passt am
besten? 185 | 120 | 85

XXXXXXXXX

13

N50 48.490
E7 21.114

Baumumfang messen, welches Mal} passt am
besten? 132 | 92 | 204

132

XXXXXXXXX

14

N50 48.165
E7 20.873

Jahreszahl

XXXXXXXXX

Ergebnis der Addition

N50° .

E007° .
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